Согласие на обработку файлов Сookies
Пользователь сайта (далее — Пользователь), расположенного на доменном сайте https://www.energoinform.org (далее — Сайт), дает согласие Международной Общественной организации «ЭНЕРГОИНФОРМ», зарегистрированной по адресу: 15093, Москва, Партийный пер., д. 1, к. 58, стр. 2. (ИНН 7710474826, ОГРН 1057700011918) на обработку Cookies.
Cookies — фрагмент данных, которые Сайт запрашивает у браузера, используемого на персональном компьютере или мобильном устройстве Пользователя, которые отражают предпочтения Пользователя и его действия на Сайте, а также сведения об используемом Пользователем оборудовании, дате и времени посещения Сайта. Пользователь может самостоятельно, при желании, удалять сохраненные Cookies в настройках своего браузера.
Организация использует для целей работы Сайта следующие виды Cookies:
· Сессионные — временные Cookies, которые хранятся в течение времени, когда Пользователь находится на Сайте, и удаляются после его выхода с Сайта. Сессионные Cookies позволяют Сайту помнить информацию о выборе Пользователя на предыдущем сайте, чтобы избежать необходимости повторного ввода информации.
· Постоянные — Сookies, которые хранятся на персональном компьютере Пользователя и не удаляются при закрытии браузера. Постоянные Сookies могут сохранять пользовательские настройки для определенного веб-сайта, позволяя использовать эти предпочтения в будущих сеансах просмотра. Такие Сookies идентифицируют Пользователя Сайта как уникального и при возвращении на Сайт помогают вспомнить информацию о Пользователе и его ранее совершенных действиях.
· Статистические — включают в себя информацию об использовании Сайта. Их главная цель — улучшение функций Сайта.
· Обязательные — Сookies, которые необходимы для корректной работы Сайта.
Пользователь вправе отказаться от обработки Сookies в настройке своего браузера. В таком случае Организация не гарантирует надлежащего функционирования Сайта и предлагаемых им сервисов.
Согласие на обработку персональных данных
